

ПОПРАВКИ

На стр. 4 строки таблицы 2 «То же геология 1 : 100; 1 : 50; 1 : 100; 1 : 200» относятся к графе Наименование чертежа «Поперечные профили железнодорожных путей» табл. 1.

На стр. 49 в головке табл., вторая графа справа, следует читать «Изображение».

На стр. 53 в графе Наименование «Мост» следует читать номер обозначения 74.

На стр. 53 первую строку снизу следует читать «металлическом — ММ_{дл.} ...

На стр. 60 номера обозначений 30 и 31 относятся соответственно к чертежам 1 и 2 сверху.